ΘΕΜΑ 2
Δίνεται η εξίσωση , με παράμετρο .
α)    
        i. Να λύσετε την εξίσωση για .                                                        
(Μονάδες 7)
        ii. Να βρείτε την τιμή του , αν γνωρίζετε ότι ο αριθμός  είναι ρίζα της
        εξίσωσης.
                                                                                                                               (Μονάδες 10)
β) Να βρείτε την τιμή του  για την οποία η εξίσωση έχει άπειρες λύσεις.
                                                                                                                                 (Μονάδες 8)

